

2025年8月15日

報道関係者各位

### 【Eggs 'n Things】人気のシャインマスカットパンケーキが今年も登場!

# 「シャインマスカットのパンケーキ」

## 「ベーコンとズッキーニ、モッツァレラのエグスンベネディクト」

8月21日(木)~9月23日(火)

EGGS 'N THINGS JAPAN株式会社(本社:東京都港区 代表取締役社長 石原一裕) は、8月21日 (木) ~ 9月23日(火)の期間中、『シャインマスカットのパンケーキ』と『ベーコンとズッキーニ、モッツァレラのエグスンベネディクト』を国内のEggs 'n ThingsおよびEggs 'n Things Coffee全店舗で販売いたします。



URL: https://www.eggsnthingsjapan.com/news/250815.html

商品名 : 『シャインマスカットのパンケーキ』2,480円(税込2,728円)

『ベーコンとズッキーニ、モッツァレラのエグスンベネディクト』

1,880円(税込2,068円)

販売期間:8月21日(木)~9月23日(火)

取扱店舗:国内全店舗

Eggs 'n ThingsおよびEggs 'n Things Coffee全店舗で『シャインマスカットのパンケーキ』と『ベーコンとズッキーニ、モッツァレラのエグスンベネディクト』を8月21日(木) $\sim$ 9月23日(火)の期間限定で販売いたします。

『シャインマスカットのパンケーキ』は、旬のシャインマスカットをたっぷり使った贅沢なパンケーキです。さっぱりとしたレモンミルクのクリームやブルーベリーソースとご一緒にどうぞ! 『ベーコンとズッキーニ、モッツァレラのエグスンベネディクト』は、夏野菜のズッキーニとベーコンを香ばしく焼き上げ、トマトとバジルのソースで仕上げた一品です。清涼感のある炭酸ドリンク『シャインマスカットスカッシュ』と自家製のシャインマスカットドリンクに香り高い紅茶を加えた『シャインマスカットティー』と一緒に旬の食材をたっぷりとお楽しみください!



## ◇"果実の宝石"シャインマスカットを使った極上のパンケーキ◇



●シャインマスカットのパンケーキ 販売価格:2,480円(税込2,728円) ※テイクアウトはご利用いただけません。

芳醇な甘みがひろがるシャインマスカットを贅沢にのせたパンケーキ。 シャインマスカットが香るなめらかなクリームを重ねました。 レモンミルククリーム、ブルーベリーソースとご一緒にどうぞ!

### ◇トマトとバジルが香るエッグベネディクト◇



●ベーコンとズッキーニ、モッツァレラのエグスンベネディクト 販売価格: 1,880円(税込2,068円)

※テイクアウトはご利用いただけません。

香ばしく焼き上げたベーコンとズッキー二を さっぱりとしたトマトソースとバジルペーストで仕上げました。 とろとろの卵とモッツァレラチーズと合わせてお楽しみください。

#### ◇ジューシーな甘みが弾けるスカッシュ◇





●シャインマスカットスカッシュ 販売価格:780円(税込858円)

テイクアウト販売価格: 780円(税込842円)

大粒のシャインマスカットをのせた爽やかなスカッシュ。



#### ◇甘みと紅茶の豊かな風味を味わうドリンク◇





●シャインマスカットティー 販売価格:750円(税込825円)

**テイクアウト販売価格:750円(税込810円)** 自家製のシャインマスカットドリンクに

茶葉が香るアールグレイティーを加えました。

#### <Eggs 'n Thingsについて>

Eggs 'n Thingsはハワイで1974年に生まれました。"All Day Breakfast" の朝食を中心に、軽いカフェメニューから本格的でボリューミーなアメリカンメニューまで、幅広くお食事をご用意しております。2010年には2号店であり、ハワイ以外では初となるEggs 'n Things 原宿店がオープンしました。その美味しさとマハロの心を日本中にお届けするために、現在は37店舗を展開しています。



#### <Eggs 'n Things Coffeeについて>

Eggs 'n Things の世界観を継承したカフェスタイルの店舗です。 Eggs 'n Thingsならではの、パンケーキをはじめとしたボリューム たっぷりのハワイアンフードやフレンチプレスで丁寧に抽出する 100%コナコーヒーなど、こだわりのドリンクが店内はもちろん、テイクアウトでもお楽しみいただけます。



#### 【SNS情報】

■X (旧Twitter): https://x.com/eggsn\_harajuku

■ Instagram: @eggsnthings\_jp

■ Facebook: <a href="https://www.facebook.com/eggsnthings.harajuku">https://www.facebook.com/eggsnthings.harajuku</a>
※「Instagram」「Facebook」には各店舗にアカウントがございます。

#### 【会社概要】

会 社 名: EGGS 'N THINGS JAPAN株式会社

設 立:2009年10月23日

代表 者:代表取締役 社長 石原 一裕

所 在 地:〒106-0032 東京都港区六本木7-2-29 VORT乃木坂I 2F

電話番号 : 03-6447-0380

事業内容 : 国内でのEggs 'n Things店舗運営

H P: https://www.eggsnthingsjapan.com/